

БИБЛИОЛЕТО

Посвящалось Пушкину

Все мы с раннего детства воспитывались на произведениях великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. А некоторые его изречения стали афоризмами: «Никому отчета не давать. Себе лишь самому служить и угоджать», «Я сам себе свой высший суд».

Не так давно в Бологовской библиотеке прошло мероприятие, посвященное А.С. Пушкину. Дети должны были ответить на вопросы викторины о творчестве поэта. Например, в каком городе родился Пушкин? (в Москве). Персонажем какой сказки является царь Дадон? (о золотом петушке). В какую сторону света плыла бочка с женой и сыном царя Салтана? (на запад). На какую кровать уложила отдыхать Дадона шамаханская царица? (на парчовую).

Участники викторины ответили на 20 вопросов. Хотя они были непростые, но ребята без проблем справились с каждым заданием, особенно те, кто постарше. Это говорит о том, что они знают и любят Пушкина.

Лето — это маленькая жизнь

Лето — желанная пора в жизни каждого человека, особенно детей. С каким восторгом они купаются, загорают, слушают пение птиц, играют в различные спортивные и развлекательные игры. В общем, лето, как поется в песне, — это маленькая жизнь.

Праздник, посвященный началу летних каникул и Дню защиты детей, прошел в Бологовском доме культуры. Театрализованное представление называлось «Ох» и «Ах» идут в поход».

«Ах» радуется лету, тому, что светит солнчишко, согревая своими лучами всё живое на земле. «Ох» — полная противоположность «Ах». Он не любит солнце, его несколько не радует, как других, лето.

Дети показали «Ох», как нужно отдыхать летом. Они с большой радостью катались на велосипедах, купались и загорали.

Для «Ох» и «Ах» были организованы различные конкурсы — «Жучки и сачки», «Сапоги-скороходы», «Деточки-конфеточки», бег с завязанными глазами и другие. В конце этого замечательного праздника все встали в хоровод и спели песню «Вот оно какое, наше лето!».

По информации заведующей библиотекой Л.В. Алексеевой записала Г. ЕРМОЛАЕВА.

СТРАНИЦЫ КАНИКУЛ

СЕГОДНЯ страницы школьных каникул мы перелистываем вместе со Светланой ИВАНОВОЙ — заведующей библиотекой на андреапольской улице Ломоносова. Она рассказывает:

— Мы с библиотекарем Еленой Лебедевой постоянно придумываем различные занятия для детей — чтобы не скучали в дни каникул, наращивали познания. Устраиваем затем попутно каждой почти из очередных приметных календарных вех. Например, вновь привлекли внимание к главной культурной теме года — кино.

В этот раз уместным поводом заинтересовать юных читателей доступными возрасту кинематографическими подробностями стала вот какая дата: студии «Союз-

мультифильм» в 2016-ом исполнится 80 лет. Сотрудники библиотеки сымпровизировали путешествие в волшебный мир мультипликации. Для самых маленьких.

Но многие из просмотренных мультифильмов давно близки не только ребятам, ставшим участниками «путешествия», но также их прабабушкам. Например, как первый полнометражный фильм «Новый Гулливер», вышедший в 1932 году.

Ломоносовские «библиопутешественники» почтили особенные исторические заслуги «Нового Гулливера» специальной «остановкой». Заодно вместе с ведущей припомнили почти всех известных героев современных мультфильмов, даже обратились к истории мультипликации. И «отправи-

лись» катить дальше — в игрушечный мир, создаваемый мультипликаторами.

Последовали развлечения в конкурсе «Угадай героя мультифильма». Приветствовались личные пробы голосов на мотивы любимых «мультиков».

Занимавшиеся с ребятами библиотекари всерьёз полагают: «Возможно, комунибудь из наших сегодняшних маленьких читателей в будущем доведётся лично командовать на съёмочной площадке — «Камера! Начали!». Эти надежды хозяек библиотеки на улице Ломоносова, волею службы сполна загрузившихся самой разнообразной популярной киноинформацией, пытаются, в том числе, профессиональной философией кинематографистов: «Экран покажет».

СЛОВА «Россия» и «вместе» стали ключевыми в содержании июньских библиотечных встреч на улице Ломоносова. Здесь чествовали День России. Участниками ряда тематических событий вновь стали главные действующие лица каникул — дети.

Накануне в библиотеке устраивался мастер-класс по изготовлению флагов, бейджиков — для украшения праздника. Его венец был назначен на 14 июня, а в название перевоплотили вечный российский вопрос: «С чего начинается Родина?».

Образные ответы с ходу рождались двумя командами, вовлечёнными в интеллектуальное состязание. В библиотеке сыграли «Дети России» и «Волшебники двора».

Ведущие Светлана Иванова и постоянная читательница Настя Ершова (в роли Карлсона) предложили участникам команд доступные физкультурные эстафеты, конкурсы, соревнования на смекалку. «Докажите-ка, что юный российский народ — самый ловкий, самый сильный, самый начитанный!» — звали ребят.

Звучали стихи о Родине. Вспоминались пословицы, поговорки в тему. Укреплялись знания о значении цветов Флага Отечества. Из отдельных фрагментов был точно воспроизведен Герб России. Пели Гимн Родины.

Заодно библиотекари снабдили ребят попутными сведениями — например, о геральдике. А Карлсон уговаривал юных гостей библиотеки сладостями.

Подготовила Е. МИРОВА.

